



莱万

欧洲豪门俱乐部巴塞罗那和拜仁慕尼黑19日分别确认：两届世界“足球先生”得主莱万多夫斯基

转会费5000万欧

“世界足球先生”莱万正式加盟巴萨

亿美元)的解约金。

综合广州《羊城晚报》《北京青年报》报道,早在7月16日,巴萨俱乐部就发布官方公告表示已就莱万转会与拜仁达成一致。随后,莱万迫不及待飞往迈阿密,与正在拉练的巴萨全队会合,在通过体检后正式加盟。

不过,莱万没有参加18日的巴萨的训练,莱万在当天通过了巴萨的体检,但是随后莱万并没有和队友们一起出现在球场,而原定的亮相和欢迎会也被取消。据知情人士透露,莱万推迟亮相的原因是他的律师正在检查合同,最终双方同意推迟欢迎仪式。

莱万是公认的射门机器,为拜仁正式比赛出场375次,总共打进344球。2020-2021赛季,莱万攻入41个德甲进球,打破传奇前锋穆勒在1971-1972赛季创下的40球的德甲最高纪录。2015年9月22日,在拜仁以5比1大胜沃尔夫斯堡的比赛中,莱万在8分59

秒内攻入5球,创下德甲历史上最快的“五子登科”纪录。

2020年,莱万帮助拜仁实现夺得欧冠、德甲、世俱杯、德国杯、欧洲超级杯、德国超级杯的“六冠王”伟业。由多特蒙德到拜仁,莱万总共在德甲效力12个赛季,赢得10次德甲冠军,还夺得4次德国杯冠军、6次德国超级杯冠军。

莱万与拜仁互相成就,一名老将换来最高可达5000万欧元(约合5120万美元)的转会费,算得上好聚好散。莱万在拜仁功成名就,他希望到欧洲其他大联赛接受挑战。拜仁只肯与莱万续约至2024年,巴萨可以签约至2026年,这也是其选择巴萨的重要原因。

莱万表示:“我想到德甲之外的另一个联赛踢球,我很长时间之前就做了这个决定,但我必须强调的是,这是我一生中最重要的决定。我尝试到其他地方生活,和家人一起探索新的东西。

我的女儿明年就要上学了,我们必须做出这个决定,如果不是现在,那可能永远都不可能,这是一个千载难逢的机会。”

对于外界质疑巴萨高价引进并签下长约的决定,莱万对自己充满信心:“我很快就34岁了,但我感觉身体和精神都很强壮,巴萨也这么认为。即使到2026年,我的职业生涯也不一定会结束,我希望在未来的很多年里都能在顶级水平上踢球。”

巴萨俱乐部主席拉波尔塔非常看好莱万:“跟任何优秀的球队一样,巴萨需要一个能进球的、犀利的前锋。莱万是一把机关枪。他曾经多次夺得金靴奖,他保证进球,每支伟大的球队都需要一个保证能进球的前锋。有了他,有了法蒂,有了奥巴梅扬,我们就有了进球保证。如今球员的职业生涯更长,莱万的妻子是一名营养师,可以帮助他。”

羽生结弦正式宣布告别竞技场

将转战职业舞台

27岁的日本花样滑冰运动员羽生结弦当地时间19日下午在记者会上宣布,今后自己将不会作为运动员参加竞技比赛。

大陆央视新闻报道,当地时间19日17时,羽生结弦在东京召开发布会,宣布今后不再参加竞技比赛,但将继续做一名职业花样滑冰运动员。

重庆“上游新闻”报道,“做出这样的决定我不难过”,羽生结弦表示,“这是深思的决定,我内心这这是一个充满很多希望的决定,而且对于现在的我来说,我很期待今后的自己,做自己想做事情,所以难过的心情是没有的。而且在比赛中没有能表达出来的东西,希望在今后的演出中表达出来。”

关于他在北京冬奥会上选用的阿克塞尔四周跳动作,羽生结弦在发布会上表示,“将继续致力于完成这个动作,在大家面前成功完整跳出,今后将继续努力。”

北京环球网援引《日刊体育》报道,消息人士透露,羽生有了希望组建冰上表演团队的新梦想。他原计划于上周就召开记者会向粉丝宣布退役消息,但鉴于发生了日本前首相安倍晋三中弹身亡的案件,记者会被推迟。

《北京青年报》指出,本月初,羽生结弦还暗示自己不会退役。当时他在日本滑冰协会网站上简短留言说:“本赛季我仍然会竭尽全力,争取实现更高的目标。”

综合日媒此前报道,羽生结弦曾在2014年和2018年冬奥会上连续两次摘得男子单人滑金牌,在2022年北京冬奥会上名列第四。今年3月,羽生因右脚踝扭伤未能痊愈而缺席了3月23日的花滑世界锦标赛。5月27日,羽生在日本举行的“冰上幻想”巡回演出千叶县幕张站中出场,这也是他在北京冬奥会后首次在冰场上公开亮相。

苦等国米无果 迪巴拉决定签约罗马

29岁的阿根廷球星保罗·迪巴拉以自由球员的身份签约意甲球队罗马。对迪巴拉来说,与其继续苦苦等待国际米兰,还不如尽快作出决定。据悉,迪巴拉与罗马签约3年,接下来他将和葡萄牙名帅若泽·穆里尼奥共事。

因为拒绝和尤文图斯续约,迪巴拉在半年前就确定将在今年夏天成为自由球员。原本,和迪巴拉走得最近的是国际米兰,双方也初步达成了签约意向。如果一切顺利,那么按照原计划,迪巴拉将在7月1日穿上蓝黑军团的球衣。

意外的是,由于卢卡库的“意外”归来,国米对签约迪巴拉的热情下降了许多。在已经拥有了卢卡库、劳塔罗、科雷亚和哲科四大前锋之后,迪巴拉的重要性确实被削弱了不少,更何况特点和迪巴拉类似的智利老将桑切斯还“赖”着不走。国米希望先至少清理掉一名前锋,然后再和迪巴拉签约。

正由于此,迪巴拉不得不接受等待,但苦等20多天依然不见眉目。迫于无奈,迪巴拉决心止损。问题在于,在自由转会市场中,迪巴拉并不是非常受欢迎的球员。一来,迪巴拉的技术特点

在足坛就不是很有市场;其次,迪巴拉的高工资也不是很多球队能承受得了;第三,迪巴拉希望在有竞争力的球队中打上主力。三个条件都制约着迪巴拉的转会。

在罗马主帅穆里尼奥的游说下,失去等待耐心的迪巴拉放弃了国米,转而决定和罗马签约3年。据悉,迪巴拉在罗马将得到一份年薪+奖金总额600万欧元的合同。这比尤文开出的续约合同和国米承诺的签约合同都要低,但迪巴拉最终选择罗马,可以说是当下最好的选择,至少这比他选择国米要好很多,和国米相比,罗马和尤文死对头的色彩没有那般强烈,迪巴拉没有硬着头皮加盟国米,也让他一定程度上保住了在尤文球迷心中地位。

当然,更重要的是竞技层面,穆里尼奥承诺给他主力位置。作为一名影子前锋,迪巴拉的长处在于门前二点球捕捉机会,而这也正是罗马目前最缺乏的东西。上赛季,罗马全队射门次数601次,高居联赛第3位,但全队进球数则只有59球,排在联赛并列第9位,如此糟糕的射门转化率令穆帅头疼,而迪巴拉的到来将有望改善罗马的这一顽疾。



时间确定

杭州亚运会将于2023年9月23日开幕

据杭州亚组委官方19日消息,经有关方面协商一致,并经亚奥理事会执委会批准,杭州2022年第19届亚运会将于2023年9月23日至10月8日举行。

综合新华社、中新网报道,亚运会延期后成立了特别工作组商讨最新举办日期。过去两个月,特别工作组与中国奥委会、杭州亚组委及其他有关方面举行了多轮协商,以寻找窗口期,确保不与其他国际综合性体育赛事冲突。工作组建议的日期获得了亚奥理事会执委会批准。

中国奥委会表示,这一日期

是根据亚奥理事会、中国奥委会、杭州亚组委组成的特别工作组提出的建议,经亚奥理事会执委会批准后确定的,目前日期是综合考虑国际疫情形势和全球赛历等因素后提出的。中国奥委会将与亚奥理事会和杭州亚组委共同努力,做好各项筹办工作,推动本届亚运会取得圆满成功。

杭州亚组委称,将在亚奥理事会和中国奥委会的指导下,与各方共同努力,按照确定的举办日期全面做好筹办工作,呈现一届“中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈”的体育文化盛会。

亚洲奥林匹克理事会总干事5月6日曾宣布,原定于9月10日至25日在杭州举办的第19届亚运会将延期举行。这是既东京奥运会后,又一因疫情影响延期的综合性体育赛事。

据了解,杭州亚运会共设40个竞赛大项,61个分项,482个小项,共建设有56个竞赛场馆,分布在杭州、宁波、温州、湖州、绍兴、金华各地。其中,新建场馆12个、改造场馆26个、新建场馆9个、改建场馆9个。另有31个训练场馆、1个亚运村和4个亚运分村(运动员分村)。

苏炳添无缘尤金世锦赛百米决赛

美选手包揽金银铜

2022年世界田径锦标赛16日在俄勒冈州尤金市上演百米“飞人”大战。中国“飞人”苏炳添在半决赛上跑出10秒30,排名小组第八无缘晋级决赛,最终美国选手展现出了强大的统治力,包揽了本届世锦赛前三名。

综合中新社、北京《环球时报》报道,苏炳添在东京奥运会跑出9秒83,是首位进入奥运会百米决赛的亚洲选手,也是目前亚洲纪录保持者。今年苏炳添备战重心原是杭州亚运会,并没有参加世锦赛计划。由于杭州亚运会推迟,很多选手备战节奏被打乱,苏炳添只能改变计划出战世锦

赛。

但是,本赛季苏炳添还没有参加过正式比赛,膝盖也遭受伤病。15日举行的世锦赛百米预赛是他赛季首秀,他以10秒15的成绩惊险晋级。半决赛中苏炳添第二小组出场,枪响后他的起跑加速依然出色,但在后半程节奏掉得比较快,最终跑出10秒30,排名小组第八,无缘百米决赛。

苏炳添曾表示,此次备战世锦赛过程比较波折,受到一些伤病影响,导致身体不在最佳状态,赛前训练没有太系统。他多次向粉丝表达了歉意,“对不起大家等待我的比赛”,但他也相信自己不

会因为一场比赛比得不好就影响信心。

接下来苏炳添或将参加世锦赛男子接力比赛。前不久中国队递补获得了东京奥运会男子4x100米接力铜牌。

本届世锦赛男子百米“飞人”决赛16日压轴进行。决赛八人中共有四名美国选手,科尔利延续了良好状态,以9秒86的成绩率先冲线获得金牌,布雷西和布罗梅尔成绩同为9秒88,但布雷西以0.002秒极其微弱的优势险胜获得亚军。牙买加选手塞维尔同样突破10秒大关,以9秒97位居第四。